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ВНИМАНИЕ!
В связи с погодными условиями на территории Пермского края,  а  также в  целях предупреждения получения населением травм  различной  степени  тяжести,  связанных  со  сходом  снега  и  льда  с крыш  зданий  и  сооружений, организовано информирование населения через радиостанции (по соглашениям), рассылку сообщений в формате  «Бегущая строка» для трансляции в сети кабельного и цифрового телевидения абонентов «ДОМ.RU» на территории  г.  Перми, г. Березники, г. Краснокамск, с. Усолье, информирование пользователей АО ВЦ «Инкомус» (рассылка PUSH-уведомлений («всплывающих» сообщений) на мобильные телефоны абонентам мобильного приложения «Инкомус», рассылку голосовых сообщений на стационарные телефоны абонентам ПАО «Ростелеком»,  трансляцию  «бегущей  строки»  на  средствах  отображения  информации  в пунктах информирования и оповещения  населения  в  4 социально-значимых  объектах  (3 школы г. Перми  и ЕДДС  г. Чайковский).  
 «Главное управление МЧС России по Пермскому краю  предупреждает жителей о возможном сходе с крыш домов снега и наледи, падение с карнизов домов «сосулек». Осевшая снежная масса на крышах зданий хранит в себе опасность обрушения кровли и лавинного схода, что подвергает людей риску быть травмированными.

Населению рекомендуется: соблюдать осторожность и, по возможности, не подходить близко к стенам зданий. При входе в здание обращайте внимание на скопление снежных масс, наледи и "сосулек" на крышах, по возможности, обходите места возможного их обрушения. Особое внимание следует уделить безопасности детей.

Если во время движения по тротуару вы услышали наверху подозрительный шум – нельзя останавливаться, поднимать голову и рассматривать, что там случилось. Возможно, это сход снега или ледяной глыбы. Нужно как можно быстрее прижаться к стене, козырек крыши послужит укрытием.

Не следует оставлять автомобили вблизи зданий и сооружений, на карнизах которых образовались «сосульки» и нависание снега. Также необходимо помнить, что чаще всего «сосульки» образуются над водостоками, поэтому эти места фасадов домов бывают особенно опасны. Их необходимо обходить стороной.

Кроме того, следует обращать внимание на обледенение тротуаров. Обычно более толстый слой наледи образуется под «сосульками».

При обнаружении «сосулек», висящих на крыше вашего дома, необходимо обратиться в обслуживающую организацию. Работники коммунальных служб должны отреагировать на ваше сообщение. Согласно существующим нормам, ответственность за все травмы, полученные прохожими, несут руководители обслуживающих предприятий, сооружений независимо от форм собственности. Тел. 112».
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